	23 и -55            (1 балл)
	-13 и 5            (1 балл)

	- 43 и 61           (1 балл)
	 3 и -14           (1 балл)

	-3 и -2              (1 балл)
	-5 и -4              (1 балл)

	-1,3 и - 4,6        (2 балла)
	-3,5  и - 1,6        (2 балл)

	-10,5 и 3 ,7       (2 балла)
	-12,8 и 2,7       (2 балл)

	-3/4  и – 2/8     (4 балла)
	-1/5  и –3/10     (4 балла)


	-12
	5
	-7
	-1
	-17
	-6,5
	8,3
	12

	И
	П
	Т
	Й
	К
	А
	Р
	У


	| 3 | +  | 5 |

8 В           -6 Г          10 П 
	| 3 | +  | 5 |

8 В           -6 Г          10 П 

	|-4 | + | 3 |

-1 К           7 Е          12 У
	|-4 | + | 3 |

-1 К           7 Е          12 У

	| 2 | + |-7 |

9 Й          5 С           14 Й
	| 2 | + |-7 |

9 Й          5 С           14 Й

	| 1,4 | + | - 5,2 | 

6.6 Е          -7 О          19 М
	| 1,4 | + | - 5,2 | 

6.6 Е          -7 О          19 М

	|-11 | - | -6 |

17 Л          4 Ч          5 Р
	|-11 | - | -6 |

17 Л          4 Ч          5 Р

	|-9 | - | -4 |

5 Ш          -13 Ж          36 Ц
	|-9 | - | -4 |

5 Ш          -13 Ж          36 Ц

	|-17,6 | - | 5,4 |

2 Е          12,2 Т          23 С
	|-17,6 | - | 5,4 |

2 Е          12,2 Т          23 С

	|-9 | · | 3 |

27 Р          -3 Ю          6 В
	|-9 | · | 3 |

27 Р          -3 Ю          6 В

	| 2,7 | : |-3 |

9 К          0,9 А           -5,7 Х
	| 2,7 | : |-3 |

9 К          0,9 А           -5,7 Х

	|-6,3 | : | 9 |

9 А          -6,3 Ь          0,7 С
	|-6,3 | : | 9 |

9 А          -6,3 Ь          0,7 С


	- 35 + 35               К
	- 35 + 35               К

	- 12 +(- 30 )           А
	- 12 +(- 30 )           А

	6 + ( - 4 )              Т
	6 + ( - 4 )              Т

	-15 · 4                  Е
	-15 · 4                  Е

	-16 · (- 2 )            Д
	-16 · (- 2 )            Д

	24 : (- 8 )             Р
	24 : (- 8 )             Р


	1.Упрости выражение

4а - 5 + 12 + 7а     (2 балла)
	1.Упрости выражение

-4с + 5 + 34с + 4    (2 балла)
	1.Упрости выражение

7 + 8к -12к + 2    (2 балла)

	2.Реши уравнение

7х + 12 = - 9 + 4х 

 (3 балла)
	2.Реши уравнение

-3х + 2 = 16 + 4х 

(3 балла)
	2.Реши уравнение

6 — 5х = 4х + 24

(3 балла)


	1.Сегодня утром было 15 градусов мороза

2.Днем  2 градуса тепла

3.Температура тела курицы 40 градусов

4.Высота горы  Казбек 5033 м

5.Высота самого глубокого места Тихого океана 11022 м

6.Менеджер получил премию

7.Мальчик потерял  100 рублей

8.Лед на реке стал тоньше на 8 см

9. 20 век

10.В 3 веке до нашей эры


	1.Сегодня утром было 15 градусов мороза
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